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Koekäyttö Voikkaan Self Copy-laitoksella aloitettu 

ltsejäljentävää paperia valmistava yh­
tiön jalostusteollisuuden uusi tuotanto­
osasto, ns. Self Copy-laitos, koekäynnis­
tettiin heinäkuun lopulla. Laitos sijait­
see Voikkaalla entisessä karbiditehtaan 
rakennuksessa, josta osa kunnostettiin 
tätä uutta tuotannonalaa varten. Pape­
rin päällystyskone on italialaista valmis­
tetta, apukoneet Länsi-Saksasta ja se­
koitus- sekä varastosäiliöt Suomesta. 

Varsinainen tuotanto aloitetaan elo­
kuun kuluessa. Laitos tulee aluksi käy­
mään keskeytyvän vuorotyön mukaisesti 
kahdessa vuorossa. Käyttöhenkilökunta 
on pääasiallisesti siirtynyt yhtiön paperi­
tehtailta. Aluksi laitos työllistää pari­
kymmentä henkeä. 

ltsejäljentävä paperi tullaan markki­
noimaan sekä rullina että arkkeina. Lai­
toksen vuotuinen tuotantokyky on n. 
2 000 tonnia. 

Harjannostajaiset Kymmene Papier­
yhtiön Self Copy-laitoksella 

Kuten olemme kertoneet, yhtiö alkaa 
valmistaa itsejäljentävää paperia myös 
Länsi-Saksassa ja on perustanut sitä var­
ten tytäryhtiön nimeltä Kymmene Pa­
pier GmbH. Yhtiöllä on rakenteilla teh­
das Salzgitter-nimisessä kaupungissa lä­
hellä Hannoveria. Laitoksen kokonaisti­
lavuus tulee olemaan n. 25 000 m3. 

Tehtaan rakennustyöt ovat edistyneet 
jo niin pitkälle, että harjannostajaisia 
vietettiin 28 pnä heinäkuuta. Perinteel­
lisin saksalaisin menoin vietetyssä juhla­
tilaisuudessa olivat kutsuvieraina läsnä 
mm. Ala-Saksin maapäivien valtuutettu 
Willi Fricke, Salzgitterin kaupungin por­
mestari Karl Dicke ja kaupunginjohtaja 
Gunter Paslat sekä tehdasrakennuksen 

Kymmene Papier-yhtiön toimitusjohtaja, 
varatuomari Olof Hernberg puhumassa 

uuden Self Copy-laitoksen 
harja nnosta j ais tilaisuudessa 

pääsuunnittelija tohtori Karl Peters. Ky­
miyhtiötä edustivat suunnittelujohtaja 
P. G. Michelsson, isännöitsijä Mikko Pa­
janen, varatuomari Olof Hernberg sekä 
PR-sihteeri Bjarne Nygård ja Kymmene 
Papier-yhtiön paikallinen johtaja Wer­
ner Wiegand. Yhtiön puolesta puhui 
harjannosta jaistilaisuudessa K ymmene 
Papier-yhtiön toimitusjohtaja, varatuo­
mari Hernberg ja päivällisillä suunnit­
telujohtaja Michelsson. 

Kymmene Papier-yhtiön Self Copy­
laitos, jonka tuotantokyky on niin ikään 
2 000 tonnia vuodessa, aloittaa tuotan­
nollisen toimintansa loka-marraskuussa. 

Voikkaan puuhiomon laajennustyöt käynnissä 

Veikkaan paperitehtaan puuhiomon 
laajennusosaa varten tehtävät perustus­
työt aloitettiin heinäkuun lopulla. Par­
haillaan St!orittaa helsinkiläinen Pohja­
vahvistus Oy maavaraisen osan kaivin­
paalutusta ja kuusankoskelainen Raken­
nustoimisto Espo & Kumpp. Oy muutos­
ja korjaustöitä höyryvoimalaitoksen 
vanhalla sähkönjakoasemalla, johon tul­
laan asentamaan uusia laitteita laajen­
nusosan hiomakoneita varten. Sähkölait-

teiston toimittaa Ja asentaa Oy Ström­
berg Ab. 

Puuhiomon alakanavan päälle raken­
nettavan laajennusosan rakennustöihin 
arvellaan päästävän syyskuun alussa. 
Uuden osan tilavuus tulee olemaan n. 
40 000 m3 ja sen on määrä valmistua 
ensi vuoden heinäkuussa. Hiomon laa­
jennusosaan sijoitetaan kahdeksan Tam­
pellan toimittamaa hiomakonetta sekä 
täydellinen lajittelu. 
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Uusia toimihenkilöasuntoja 
rakenteilla Kuusankoskella 

Entisen Kuusankosken urheilukentän 
alueella on heinäkuun lopulla aloitettu 
toimihenkilöille tarkoitettujen rivitalo­
jen rakennustyöt. Taloihin tulee kymme­
nen neljän huoneen ja keittiön asuntoa, 
jotka ovat pinta-alaltaan 110 m2. Talot 
valmistuvat ensi vuoden helmikuussa. 
Piirustukset on laatinut arkkitehti Ber­
tel Gripenberg ja rakennustyöstä vastaa 
Oy Saseka Ab. 

Urheilukentän betoninen katsomo pu­
rettiin rakennustöiden alkaessa. Lapsille 
varataan ensi talveksi mahdollisuus luis­
tella entisen kentän länsipäätyyn tehtä­
vällä radalla. 

Vuokrakerrostalo rakenteille 

Ensi syksynä aloitetaan lisäksi uuden 
vuokrakerrostalon rakennustyöt Puisto­
kadun varrella. Toimihenkilöiden käyt­
töön tarkoitetun Kiinteistö Oy Tähti­
puiston rakennustyötä varten on myön­
netty aravalaina. Talon suunnittelusta 
vastaa Arkkitehtitoimisto Aarne Heino 
& Kni. Rakennustyön suorittaa Ra­
kennusliike T. Potinkara Oy. Uuteen 
vuokrakerrostaloon tulee yhteensä 24 
huoneistoa: neljä huonetta ja keittiön 
käsittäviä asuntoja 6 kpl asuinpinta­
alaltaan 87 m2, kolmen huoneen ja keit­
tiön asuntoja 12 kpl pinta-alaltaan 72 
m2 ja kahden huoneen ja keittiön asun­
toja 6 kpl pinta-alaltaan 55 m2. 

Tukkikuljettimet uusittu 
Hallan sahalla 

Hallan sahan tukkikuljettimet, jotka 
ovat olleet sahan henkilökunnan vuosi­
loman aikana muutostöiden alaisena, 
otetaan koekäyttöön 13. elokuuta, jol­
loin sahan henkilökunta palaa takaisin 
työhön. Seisokin aikana vanhat kulje­
tinlaitteet on uusittu kokonaisuudessaan 
ja entiset puurakenteiset osat korvattu 
teräksestä valmistetuilla pilareilla ja 
kaarilla. Kuljettimien ja tukirakenteiden 
suunnittelutyön on tehnyt helsinkiläinen 
Insinööritoimisto Ruben Carlberg Oy. 
Teräsrakenteiden kokoamisesta ja asen­
nuksesta on huolehtinut Lauritsalan Ko­
neistus ja Levy Oy. 

Muutostöiden yhteydessä rakennettiin 
kuljetinsillan yläpäähän lisäksi tukkipui­
den välivarasto. Sen avulla voidaan 
vastaisuudessa vähentää tukkien syöttö­
kuljettimien aiheuttamia sahauskatkoja. 
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PORVOON TEHDAS. Porvoon maa­
laiskunnassa Svartbäckin kylässä sijait­
sevan yhtiön uuden kemian tehtaan peh­
mitinainelaitos on valmistunut koekäyt­
tövaiheeseen. Koekäyttö aloitettiin 15. 7. 

Henkilö uutisia 

AERATORIN JOHTO 

Dipl.ins. Gösta Diehl 

Oy Aerator Ab:n toimitusjohtajan in­
sinööri Bror Hjortin erotessa 1. 10. teh­
tävästään ja siirtyessä Oy Taloaines 
Ab:n johtoon on Aeratorin uudeksi toi­
mitusjohtajaksi samasta päivästä lukien 
nimitetty dipl.ins. Gösta Diehl. Hän on 
syntynyt 1938, valmistunut dipl.insinöö­
riksi 1962, toiminut Oy Vuoksenniska 
Ab:n ja Oy Telko Ab:n palveluksessa, 
v:sta 1965 insinööri- ja myyntitehtävis­
sä Australiassa sekä Tyynen valtameren 
alueella ja viimeksi Skega Ab:n vienti­
päällikkönä. 

Kuten aikaisemmin olemme kertoneet, 
Kymiyhtiö hankki viime vuoden lopulla 
omistukseensa AB Bahcon Suomessa toi­
mivan tytäryhtiön Oy Aerator Ab:n 
osake-enemmistön. 

P Ji.Ji.KON'ITORI 

Tekniikan ylioppilas Väinö Aro on 
3. 8. otettu yhtiön palvelukseen ATK­
osastolle. 

Merkonomi Linnea Kakkonen on 3. 8. 
otettu yhtiön palvelukseen talousosas­
tolle. 

Kuvassa varsinainen tehdaslaitos ja sii­
hen johtava putkisilta. Samassa raken­
nuksessa aloitetaan syksyllä polyesteri­
hartsien valmistus. Taustalla pehmitin­
ainelaitoksen tuotesäiliöt ja varasto. 

KUUSANKOSKI 

Kuusankosken Tehtaitten Avustuskas­
san kamreeri Taito Hakkarainen on 
3. 8. eronnut virastaan. Hänen seuraa­
jakseen on samalla päivämäärällä nimi­
tetty merkonomi Tapani Kivelä. 

Vuoromestari Rauno Kaartinen Ky­
min paperitehtaalta on 31. 7. eronnut 
yhtiön palveluksesta. 

Työteknikko Urpo Nokkanen metal­
likorjaamolta on 1. 8. siirtynyt työn­
opettajaksi ammattikouluun. 

KARKKILA 

Ins. Pauli Hongisto tuotteiden kehit­
tämisosastolta on 31. 7. eronnut yhtiön 
palveluksesta. 

Ins. Antti Saarnio tuotteiden kehittä­
misosastolta on 31. 7. eronnut yhtiön 
palveluksesta. 

Piirtäjä Briitta Oksanen tuotteiden 
kehittämisosastolta on 31. 7. eronnut 
yhtiön palveluksesta. 

HEINOLA 

Ins. Harry Sundberg on 1. 8. mm1-
tetty radiaattorituotannon päälliköksi. 

Seppo Ruuskanen on 3. 8. nimitetty 
työn johtajaksi radiaattoriosastolle. 

SALO 

Ins. Harri Vesterinen on 15. 7. eron­
nut yhtiön palveluksesta. 

PORVOO 

Laborantti Anja Rannström on 19. 5. 
otettu yhtiön palvelukseen käytönval­
vontatehtäviin. 

Eläkkeelle 

KUUSANKOSKI 

Työkaluviilaaja Einar Virtanen Voik­
kaan paperitehtaan kunnossapitoryhmäs­
tä ( 48 palvelusvuotta), silinterimies Toi­
vo Ahonen Voikkaan paperitehtaalta 
(35), ylikonemestari Nils Andersson Ky­
min höyryosastolta (28), aputyöntekijä 
Simri Panttila Voikkaan paperitehtaan 
kunnossapitoryhmästä (18) ja siivooja 
Sirkka Rydenfelt Kymin sulfiittiselluloo­
satehtaalta (18). 

Tehtaiden ja osastoJen 
kuulumisia 

KUUSANKOSKI 

KYMIN SULFIITTISELLULOOSA­
TEHTAAN uuden kuoriman kolmas 
linja valmistui heinäkuun lopulla. Elo­
kuun aikana laitoksessa tehdään vielä 
viimeistelytöitä ja syyskuussa se on kai­
kilta osiltaan valmis otettavaksi käyt­
töön. Kuorimo käsittää kolme lohjalai­
sen Valon Konepaja Oy:n toimittamaa 
kuorinta-asemaa, joissa kussakin on kaksi 
kuorimakonetta, sekä Rauma Repola 
Oy:n toimittaman hakkukoneen. Kuori­
minen tapahtuu laitoksessa kokonaan 
kuiviltaan ja kuoret poltetaan Kymin 
höyry keskuksessa. 

KLOORITEHTAAN laajennuksen 
louhintatyöt saatiin päätökseen heinä­
kuun loppuun mennessä. 

SPRIITEHTAALLA saavutettiin hei­
näkuussa uusi tuotantoennätys 761,5 tn 
raakaspriitä. 

YRJÖNOJAN PORTIN aukioloajat 
muuttuvat 1. 9. lähtien siten, että portti 
on auki klo 5.30-22.30 niinä työpäi­
vinä, jolloin tehdään päivätöitä. 

TAPATURMATILASTO. Tämän 
vuoden toisella neljänneksellä 1. 4.-
30. 6. sattui 119 työtapaturmaa ja sai­
rauspäiviä koitui niiden johdosta 1047. 
Viime vuonna vastaavat luvut olivat 
130 ja 872. Työmatkatapaturmia oli 14 
( edellisenä vuonna vastaa vaan aikaan 3) 
ja sairauspäiviä 136 (23). 

OMAKOTILAINAT. Asuntohallituk­
sen omakotilainojen hakuaika on muut­
tunut. Laina-anomuksia varten tarvitta­
vat paperit pyydetään toimittamaan so­
siaaliosastolle syyskuun loppuun men­
nessä. 

ASKAR TELUKERHOT aloittavat 
toimintansa ma 14. 9. Ilmoittautumiset 
sosiaaliosastolle puh. Kymin tehdas 
87012/383 ja Voikkaa 89012/126. Il­
moittautuessa mainittava toivomus työ­
illasta ja kerhosta. 



KYMINTEHTAAN KOTITALOUS­
KERHO tekee sieniretken Hiidensaa­
reen ke 9. 9. Lähtö ammattikoulun pi­
halta klo 9. Palataan illansuussa. Ilmoit­
tautumiset elokuun aikana puheenjohta­
jalle. 

PERHEENEM.i\NTIEN KERHO I 
tekee retken Aijälahden erämajalle to 
3. 9. klo 8. Ajoreitti: kauppalantalo -
Tähtee - Naukio - Kymintehtaan Osula -
Lamminranta. Mukaan varattava sauno­
mis-, marjastamis- ja sienestämisvälineet 
sekä evästä ja kahvinjuontivälineet. Il­
moittautumiset puh. 87012/382 elokuun 
loppuun mennessä. 

PERHEENEM.i\NTIEN KERHO II 
tekee retken Kotajärven erämajalle to 
10. 9. klo 8. Ajoreitti, varusteet ja il­
moittautumiset kuten Perheenemäntien 
kerho I:n retkellä. 

SALO 

TANKOAUTOMAATTIASETTA­
JAN jatkokurssilta 22. 6.-26. 6. on 
31. 7. annettu todistus seuraa ville: 

Aarne Nikkanen, Jouko Iirola, Valto 
Ranne, Ensio Laine, Raimo Paijola, 
Onni Suominen, Aarre Laitinen, Juhani 
Jalonen, Jukka Virtanen, Reino Vahl­
roos, Markku Paijola, Viljo Virtanen, 
Kosti Paijola, Kauko Koskinen, Jorma 
Laaksonen, Tarmo Lehtinen, Jukka 
Rahja, Raimo Toivonen, Leo Stenberg, 
Jorma Kivimäki, Kaarlo Järvinen ja 
Matti Sikiö. 

1 Urheilu- ja virkistystoiminta 1 

Uusia lomamökkejä 
valmistunut Verlassa 

Tämän kesän aikana Verlan lomaky­
län alueelle on rakennettu kaikkiaan 
viisi uutta lomamökkiä. Tehdasalueen 
alapuolella sijaitsevaan niemeen on ra­
kennettu kaksi 25 m2 :n suuruista pyörö­
hirsimökkiä, jotka on tarkoitettu pieni­
perheisille yhtiöläisille. Kummassakin 
mökissä on vuodetiloja enintään neljälle 
henkilölle. Mökkien sisätilat käsittävät 
oleskeluhuoneen ja keittiön. Niissä on 
sähkölämmitys ja oleskeluhuoneessa li­
säksi takka. Vastaisuudessa on tarkoitus 
rakentaa näiden mökkien lähettyville 
vielä 5-6 samanlaista lisää. Urakoitsi­
jana on toiminut Huvila Seppälä Ala­
järveltä. 

Raili-Kaarina-lomamajoja on entisten 
lisäksi valmistunut kolme. Ne sijaitsevat 
Verlan vanhan seuratalon lähimaastossa, 
rannassa olevien majojen yläpuolella. 
Näihin majoihin on varattu vuodetilat 
4-6 henkilölle. 

Lomapaikkoja vapautuu elokuun lopulla 

Vilkkaan lomapaikkojen kysynnän 
johdosta lomakylä on vielä elokuun kah-

Vcrlan uusinta loma­
majatyyppiä edustavat 

kesän aikana 
valmistuneet hirsimökit 

den ensimmäisen viikon ajan miltei täyn­
nä. Kuukauden puolivälin jälkeen va­
pautuu rivitaloissa jonkin verran paik­
koja ja 22. 8. jälkeen on vapaana myös 
muutamia vanhoja mökkejä. Elokuun lo­
pulla on tilaa jo uusissakin lomamökeis­
sä. Syyskuussa on vapaana runsaasti eri­
laisia lomapaikkoja. 

KES.i\URHEILUP.i\lVILLE osallistu­
ville kilpailijoille ilmoitetaan järjestäjien 
taholta Juantehtaalta, että heille on va­
rattu paikat Kuopion pikajunaan liitet­
tävistä retkeilyvaunuista. Juna lähtee 
Helsingistä 28. 8. klo 9.25 ja on Kuo­
piossa klo 16.33. Kuopiosta eteenpäin 
matkustetaan ensin laivalla Muuruve­
delle ja sieltä edelleen linja-autolla 
Juankoskelle. Tarkemmat ohjeet rauta­
tiekuljetuksesta antaa Kymintehtaan so­
siaaliosasto Kuusankoskella. 

Juankoskella kilpailijat majoitetaan 
retkeilyvaunuihin, minkä vuoksi kaik­
kien kilpailijoiden on aiheellista ottaa 
mukaansa huopa tai makuupussi. Osan­
ottoilmoitukset pyydetään lähettämään 
Juantehtaalle 18. 8. mennessä. Yleisur­
heilijoita pyydetään lisäksi merkitse­
mään osanottoilmoitukseen oman urhei­
luseuransa nimi. 

Urheiluedustajien neuvottelukokous 
järjestetään kesäurheilupäivien yhteydes­
sä 29. 8. klo 17.30 Juantehtaan toimi­
henkilökerholla. 

KUUSANKOSKI 

VERLA-ILTAA vietetään lomaky Iäs­
sä perjantaina 21. 8. klo 18 alkaen. Vie­
raina nähdään Jaalan ja Valkealan kun­
nanvaltuutettuja, jotka mittelevät pa­
remmuudesta köydenvedossa. Verlan 
Martat ja lomakylän ravintolan henkilö­
kunta puolestaan pelaavat jalkapalloa. 
Myös muuta mukavaa ohjelmaa tanssia 
myöten on tarjolla. Lomalaisten lisäksi 
myös muut yhtiöläiset ovat tervetulleita 
viettämään yhteistä iltaa Verlassa. 

LUONTOPOLUN KARSINTAKIL­
p AILU pidetään Lappalan leirialueella 
ti 11. 8. klo 18.30. Kilpailureitti on mer­
kitty ja se on pituudeltaan 4-5 km. 
Tehtävät edellyttävät luonnon tuntemus­
ta, eränkävijätaitoa ja yleistiedon lisäksi 
nokkeluutta. Kaikki yhtiön vakinaisessa 

palveluksessa olevat saavat osallistua 
kilpailuun. Kilpailun perusteella vali­
taan sekä Kymintehtaalta että Voik­
kcaalta 10 edustajaa Juankoskella pidet­
tävään luontopolkukilpailuun. Lappa­
lalle lähtee linja-auto Voikkaan työväen­
talolta klo 17.30 ajaen Tähteen, ympy­
röiden ja Savon talon kautta edelleen. 
Autoon voi nousta reitin varrelta. Kil­
pailun jälkeen on mahdollisuus sauno­
miseen. 

KATSASTUSKILPAILUT ja samalla 
joka miehen yleisurheilukisat Kuusan­
kosken urheilupuiston urheilukentällä to 
13. 8. 70 alkaen klo 18.00. Kilpailu­
ohjelma ja tulosrajat: 100 m - 13,4, 
200 m - 27,6, 1500 m - 5.12,0, Kuula 
- 10,00, Kiekko - 28,00, Pituus - 530 
ja Korkeus - 148 (kentällä sallitaan 
korkeintaan 6 mm:n piikit piikkareissa). 
Jokainen tulosrajan saavuttanut palki­
taan Högforsin tuotteilla ja lähinnä tä­
män kilpailun perusteella valitaan edus­
tajat sekä Kymintehtaalta että Voik­
kaalta Juankoskella 29.-30. 8. pidettä­
vään maaottelun tapaiseen yleisurheilu­
otteluun puunjalostusteollisuus-metalli­
teollisuus. Osallistumisoikeus katsastuk­
sissa on kolmeen lajiin. Ilmoittautumiset 
sosiaaliosastolle ke 12. 8. mennessä. 

KUNTOKILPAILU päättyy la 15. 8. 
Kuntokortit on palautettava urheiluyh­
dysmiesten kautta sosiaaliosastoille 1. 9. 
mennessä huolellisesti täytettyinä. Uusi 
kuntokilpailu alkaa 15. 9., josta lähem­
piä ohjeita seuravaassa tiedotuslehdessä. 

PUULAAKIJALKAP ALLO. Kymin 
paperin joukkue osoittautui Pallo-Peik­
kojen järjestämän jalkapallopuulaakin 
B-sarjan vahvimmaksi joukkueeksi voit­
tamalla kaikki neljä osa-ottelua. Jouk­
kueen maalisuhde oli peräti 24-5. 

B-sarjassa pelasi seitsemän joukkuetta: 
Kymin paperi, posti, kauppala, säästö­
talo, puuhiomo, sähkökorjaamo ja liike­
väki. 

PIENOISPISTOOLIKATSASTUK­
SET pidetään to 20. 8. ja ti 25. 8. klo 
17.30 Ojakorven ampumaradalla. Pa­
nokset järjestäjän puolesta. Katsastusten 
perusteella valitaan joukkueet Heinolas­
sa su 13. 9. pidettäviin yhtiön mesta­
ruuskilpailuihin. 



LAPPALAN leirialueella on avattu 
kioski, joka sijaitsee vastapäätä ranta­
valvojan asuntoa. Kioski on avoinna 
joka päivä klo 12-20 ja sieltä on saa­
tavissa erilaisia virvokkeita, makeisia 
sekä makkaraa ja muuta retkimuonaa. 
Kioskin yhteyteen on järjestetty mah­
dollisuus grillaukseen. 

VOIKKAAN KLUBIN URHEILU­
KENTALLA on kesän aikana suoritettu 
muutostöitä. Vanhan jalkapallokentän 
alueelle on varattu tilaa kahdelle lento­
pallokentälle ja muilta osiltaan kentän 
ympanstoa kunnostetaan parhaillaan 
puistoalueeksi. Talvisaikaan kentälle 
tullaan tekemään entiseen tapaan lasten 
luistinrata. 

LENTOPALLOILU. Veikkaan klu­
bin uuden lentopallokentän tultua val­
miiksi järjestetään naisille harjoituksia 
maanantaisin ja torstaisin klo 17.30 Eero 
Kivimaan johdolla. Miesten harjoitukset 
alkavat ti 11. 8. klo 17.30. Ohjaajana 
tulee toimimaan Aulis Korhonen. 

JUANKOSKI 

UIMAKOULUN PAATTAJAISET. 
Kolmen viikon p1tumen uimakoulu 
päättyi Juankoskella 31. 7. Kaikkiaan 
kouluun ilmoittautui 79 oppilasta, mut­
ta jokainen ei jaksanut olla mukana lop­
puun saakka. Sääolosuhteet oikuttelivat 
tälläkin kertaa, kuten niin monena ai­
kaisempanakin vuotena. Uimapromoo-
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tio pidettiin Irvinlahden uimalassa, mis­
sä promoottorina toimi ekonomi Annele 
Timgren. Promoottori painoi seppeleen 
3:n uimamaisterin ja 12:n uimakandi­
daatin päähän. Primusmaisterin arvon 
sai Tapio Pajari. Uimakoulun opet­
tajana toimi neiti Mervi Maijala. 

HALLA 

ELAKELAISTEN kesäretki suuntau­
tui Saimaalle. Retkeläisiä oli neljä linja­
autollista, yhteensä 168 henkeä. Aamulla 
lähdettiin kohti Kivijärven lomakeskus­
ta, missä juotiin aamukahvit ja sen jäl­
keen saavuttiin Lappeenrantaan. Lou­
naan jälkeen lähdettiin Saimaan ristei­
lylle. Myös Imatralla käväistiin ennen 
kotimatkaa. 




